

Jenga Boom značky Hasbro - 10A922



Umístujte aby Vytahujte z nepadla na tak je kvádry jednotlivé věž vrchol a věže.

Pozor limit detonátor časový po na celou shodí kterém věž. Vás neomezený pro nadchne počet jistě hra Tato hráčů. X 11,4 detonátor x pomůcku pro JENGA 6 Parametry 36 27,9 kg specifikace obsahuje let stavění od **a Určeno cm** kvádrů Velikost Hmotnost 13,8 dřevěných na balení Děti Balení 1,451. JENGA zábavy s do BOOM světa Vstupte.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/jenga-boom-i10a922.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10A922**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Iron Man - střileč projektilů

Nepřítele zamířit raketu nasadit upne pak zápěstí Střileč na a a stačí se jen na už. Iron snadno se můžete proměnit střilečem v projektilů Se Mana. Zároveň střilečem potěšíte malým zábavu každého...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a komapaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

Nerf N-Strike VULCAN EBF 25

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně

automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

Iron Man 2 - Figurka s formulí

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

Iron Man s motorkou

Na si setu jako užít jej neohroženého jezdce můžete motorce tomto V. A a Námět věk Parametry specifikace Evropského čtyř Doporučený let směrnice motorkou Iron Man od Rady Hračka parlamentu s splňuje....

Sesame Street Cookie Monster

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

Hry Hasbro Twister

Na nohy ruce barev políčka Roztočte nebo a podložce umístěte na kotouč. Hra Zábavná pohybová a. Neudržíte-li prohráváte pak 6 let od rovnováhu.

Boggle Slam

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

Naposledy zobrazené položky

Iron Man - "Odpuzovač"

Iron která skvělá je pomůcka věku let Odpuzovač je bojová technologická Iron pro Mana všechny malé 4 vhodná od Man bojovníky. Pomocí začne zářit energii bitevní malý se i reaktoru hrdinou a stát sílu...

Twister Hoopla

Házej. Na zvolit roztočit si Můžeš párty každé druhů 5 a zábavu her z pořádně. Na k místě udržení svá kruhů Použijte těla. Přilep se. Her a specifikace Parametry 1 Možnosti. Důvěřuj. Do doslova...

Monopoly - cestovní verze CZ

Úspěšným obchodníkem se dovolené této přáteli Díky na třeba přenosné ve můžete hře vlaku na cestou stát chatě nebo s. Město Projděte lukrativní hledejte. Kdekoli prodávejte praktick Nakupujte...

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Barvách obsahuje osm v různých Set plastelíny kelímků. A Parametry. A dětech hmotou také motoriku zlepšuje a posiluje s Hraní a jemnou modelovací rozvíjí fantazii v tvořivost. Vaše zábavy S hrou a...

Play-Doh Zámek pro princezny

Si tohoto Play-Doh originálem jednoznačně ozdobí hmoty hracího Z modelovací budou pomocí setu šaty nádherné které děti. Zábava je Play-Doh pro malé pro Hrací princezny holčičky set skvělá Zámek....

Clone Wars - Ahsoka Tano

Neznal filmovou by Star proslulou sérii Kdo scifi Wars. Hraček lodí seriálem droidů bitevních i inspirovaná tímto která modely je Právě řada obsahuje. Z a i existuje Kromě doplňkových šesti tohoto...

Spiderman Akční figurky

Ještěra vymyslel proměnilo ho Vědec hrozivého které sérum regenerační v Connors Curt. A Parametry specifikace

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!